
Ata da terceira Sessão Solene, em comemoração aos 113 anos de 
Emancipação Político-Administrativa do Município de Joanópolis, em 
dezessete de agosto de 2008. 
 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 
22 
23 
24 
25 
26 
27 
28 
29 
30 
31 
32 
33 
34 
35 
36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois e oito, às onze horas e vinte 
minutos, no Plenário XVII de Agosto da Câmara Municipal da Estância Turística 
de Joanópolis, situada na Rua Francisco Wolhers, 146, neste Município, sob a 
presidência do Nobre Vereador Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira), 
secretariado pelo Edil Domingos Lauriano Floriano (Domingão), tendo sido 
encarregada das funções de mestra de cerimônia a Senhora Andréa Grunewald, 
realizou-se a terceira Sessão Solene, em comemoração aos 113 anos de 
Emancipação Político-Administrativa do Município de Joanópolis. Inicialmente, 
foram anunciadas as presenças dos Senhores Vereadores: Ary Aparecido de 
Oliveira (Ary do Toco); Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio); Celso 
Soares Nogueira (Celso Nogueira); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar 
Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Irineu Afonso de Oliveira 
(Toquinho); Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia), que ocuparam seus 
lugares. Na seqüência, anunciaram-se as presenças dos homenageados: José 
Antonio da Silva Primo; Andrea Negrini Trevisan; Luiz Sérgio Scarpelli Esteban; 
Odejo Pereira da Cunha; José Estefno Bassit; Juscelino Rodrigues Pereira; Lauro 
Mário Melo de Almeida; Maria de Fátima da Silva Vasconcelos Oliveira e José 
Antonio Vilaça que, igualmente, tomaram assento em Plenário. Após, procedeu-se 
a composição da Mesa principal, anunciando-se o Excelentíssimo Senhor Celso 
Soares Nogueira, Presidente da Câmara Municipal; o Excelentíssimo Senhor José 
Garcia da Costa, Prefeito Municipal; o Excelentíssimo Senhor Joani Aparecido da 
Silva Torres, Vice-Presidente da Câmara e o Excelentíssimo Senhor Domingos 
Lauriano Floriano, Secretário da Mesa Diretora. Consignou-se as presenças das 
seguintes autoridades: Senhora Lygia Ramalho de Oliveira Costa, Presidente do 
Fundo Social e 1ª dama do Município de Joanópolis; Doutor Djahy Tucci Júnior, 
Delegado Diretor do DIVECAR - DEIC; Senhora Célia Silveira Bueno Vitório, 
Administradora do Lar São Vicente de Paula; Senhor Cyro Scala de Almeida 
Júnior, Oficial Médico da Polícia Militar de São Paulo; Doutor Marcelo Fábio 
Vita, Delegado de Polícia, Assistente Seccional de Bragança Paulista, 
representando o Doutor José Maurício Lemes Freire, Delegado de Polícia Geral; 
Senhora Vilma de Oliveira Santos Simões, Secretária Municipal de Saúde da 
Cidade de Socorro, representando o Colegiado Regional de Saúde de Bragança 
Paulista; Senhora Márcia Aparecida Nogueira, Provedora da Santa Casa de 
Misericórdia de Joanópolis e Senhor Orlando Bragion, Presidente da Santa Casa 
de Misericórdia de Joanópolis. Na seqüência, o Senhor Presidente declarou aberta 
a 3ª Sessão Solene da Câmara de Joanópolis no ano de 2008, em comemoração 
aos 113 anos de Emancipação Político-Administrativa da Estância Turística de 
Joanópolis, convidando a todos para que, em pé, acompanhassem a execução do 
Hino Nacional Brasileiro, acompanhado pela exibição de belas imagens do 
Município de Joanópolis. Consignou-se a presença do Senhor Ivan Padilha, 
Secretário Municipal de Esportes de Joanópolis. Procedeu-se a leitura de breve 
histórico do Município de Joanópolis. O Senhor Secretário procedeu as leituras 
resumidas dos Decretos Legislativos nº 47 a 55/08, referentes às concessões dos 
Títulos, respectivamente, aos Senhores José Antonio da Silva Primo – Mérito 



Joanopolense; Andrea Negrini Trevisan – Cidadã Joanopolense; Luiz Sérgio 
Scarpelli Esteban – Cidadão Joanopolense; Odejo Pereira da Cunha – Cidadão 
Joanopolense; José Estefno Bassit – Cidadão Joanopolense Honorário; Juscelino 
Rodrigues Pereira – Mérito Joanopolense; Lauro Mário Melo de Almeida – 
Cidadão Joanopolense Honorário; Maria de Fátima da Silva Vasconcelos Oliveira 
– Cidadã Joanopolense e José Antonio Vilaça – Mérito Joanopolense. Na 
seqüência, procederam-se as entregas dos Títulos aos homenageados. Consignou-
se a presença da Senhora Sarah Mair Nassif Ribeiro, Vice-Prefeita de Joanópolis. 
Durante a entrega dos Títulos, fizeram o uso da palavra os Vereadores 
proponentes das honrarias e os homenageados. Consignou-se a presença da 
Senhora Concheta Célia Conte, Secretária Municipal de Educação e Cultura de 
Joanópolis. Na seqüência, convidou-se para fazer uso da palavra o Doutor Djahy 
Tucci. Finalmente, fizeram uso da palavra a Senhora Sarah Mair Nassif Ribeiro, 
Vice-Prefeita Municipal e o Senhor José Garcia da Costa, Prefeito Municipal de 
Joanópolis, que transmitiram suas mensagens. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente prestou esclarecimentos sobre o atraso para o início desta 
Sessão, desculpando-se com o público em razão deste fato; esclareceu as razões 
pelas quais não foi possível o oferecimento de um coquetel ao final desta 
solenidade; agradeceu a presença de todos e, às treze horas e dezenove minutos, 
declarou encerrada a Sessão. Nada mais. 
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